

# 化“果断风暴” 为“恢复希望”



新华网消息 沙特阿拉伯军方发言人艾哈迈德21日说，沙特等国决定自21日晚停止在也门境内实施的代号为“果断风暴”的空袭行动。

艾哈迈德当天在沙特首都利雅得举行的新闻发布会上说，沙特等多国联军采取的空袭行动已经摧毁了也门胡塞武装组织的所有重武器，消除了该组织对沙特以及地区其他国家的威胁，因此联军将于21日晚停止在也门境内的空袭行动。

艾哈迈德说，联军将从22日开始在也门展开代号为“恢复希望”的下一阶段行动，重点放在反恐和寻求政治解决等方面。他同时表示，联军将“继续阻止胡塞武装组织在也门境内调动或采取任何军事行动”。

沙特等国对也门的空袭迄今已持续20余天。沙特要求胡塞武装组织解除武装并退出

其占领的城市。胡塞武装组织领导人阿卜杜勒·马利克·胡塞19日晚发表空袭以来的首次电视讲话，称该组织“不会屈服于沙特等国的军事行动，将采用一切手段进行反击”。

据也门卫生部和内政部统计，自3月下旬以来，也门国内战事和沙特等国对也门空袭已导致约700人死亡、3000人受伤。由于许多地方政府已经瘫痪，无法统计死伤人数，因此实际伤亡人数可能远远超过已公布的数字。

也门胡塞武装组织长期盘踞在也门北部萨达省。去年9月，胡塞武装控制首都萨那。今年1月以来，胡塞武装与也门总统卫队发生冲突并占领总统府，之后软禁了总统哈迪和内阁成员。哈迪逃脱软禁抵达亚丁，但又遭到胡塞武装包围，被迫逃到沙特。3月26日，沙特等国针对胡塞武装发动代号为“果断风暴”的空袭行动。

## 也门总统近期归国

目前身处沙特阿拉伯首都利雅得的也门总统哈迪22日说，自己将在近期返回也门。

出逃在沙特的哈迪当日向沙特“阿拉伯电视台”发表了书面讲话。他承诺将重建更具有国家属性的武装部队，并呼吁也门所有政治力量遵守联合国决议，进行“有成效的、有益于也门的”对话，将国家从“阴谋者”手中拯救出来。

哈迪坦言他面临的压力巨大。他说，他曾估计到也门将面临很多挑战和困难，但未曾料到“事情会坏到这种程度”。哈迪呼吁也门各级官员加倍努力，承担起“保护国家设施和提高工作能力的法律责任”。

## 美国情侣巴厘岛杀母藏尸行李箱

分别获刑18年和10年

新华网消息 印度尼西亚一地方法院21日以谋杀罪判处一对美国情侣汤米·沙夫和希瑟·麦克分别获刑18年和10年，因为他俩在去年8月将希瑟的母亲杀死并藏尸行李箱。

去年夏天，印尼巴厘岛行李箱谋杀案曾轰动一时。希瑟的母亲希拉·冯·维尔斯·麦克系芝加哥上层名流，据称在得知女儿希瑟怀孕后，希拉大怒并与沙夫发生激烈争执，最终被沙夫以重物击打致死，而希瑟则协助沙夫将尸体藏在一个银色的大行李箱内。

据当地媒体报道，事后沙夫和希瑟在下榻的圣瑞吉度假酒店外叫了一辆出租车，将行李箱放在后备箱对司机谎称很快回来却逃之夭夭。出租车司机久候不至便通知酒店人员，结果发现行李箱有血便报了警。警察第二天早晨在15公里外的另一家酒店将二人抓获。

在被逮捕后，沙夫和希瑟起初还声称自己在度假酒店被人绑架，希拉是被绑匪杀死的，他们好不容易才逃出来。

检方称这对小情侣是有预谋地杀害希

拉，但沙夫辩称是自卫。他在法庭上说，在争执中希拉掐着他的脖子，他无法呼吸，眼睛也看不见了，随手抓起一个金属水果碗砸向了希拉。据希瑟称，当时她母亲威胁要杀了他们尚未出生的孩子。

按照当地法律，故意杀人最高可判死刑。但法官认为沙夫表现良好且在审判过程中对自己的行为非常悔恨，所以对他宽大处理，而考虑到希瑟刚生下一个女儿，所以也只判了她十年监禁。

## 世界第三高巨人迎娶1.5米新娘



新华网消息 据英国《每日邮报》4月20日报道，巴西第一巨人、世界第三高巨人——28岁的乔立森身高有7英尺8英寸(约2.33米)。最近他将迎娶他在网上结识的身高5英尺(约1.52米)的娇妻。

据悉，从小乔立森就患有巨人症，当他14岁时，身高已经有1.9米了。为了不让他在学校受欺负，家人带他在没有熟人的远郊居住，一躲就是14年。2007年，乔立森做手术移除了让他疯长不停的良性肿瘤。

当他的身高终于稳定下来后，他的自信开始慢慢增长。这位电脑游戏迷开始走进大众视野，最终被冠以“巴西巨人”美称。成为了名人后，乔立森吸引了许多爱慕者，其中就包括他的妻子——21岁的巴西女孩伊梅·梅代罗斯。

乔立森说：“她应该是我的初恋，当我第一次见到她的时候，我就被她美丽的双眼深深地吸引住了。我觉得所有关于她的一切都是美的。”巨人说伊梅的体贴和真诚让他为之倾倒。他还称：“我们的爱情生活和常人无异。”

## 一夜诞生3个千万富翁 同获2578万

彩市与股市“斗牛”，4月19日的双色球开奖，再现500万大“井喷”，浙江杭州彩民揽获了3个2578万元大奖！

当晚，该省彩民共获得16注一等奖，单注奖金为5156万元，其中杭州彩民获得15注。15注一等奖由3张彩票中出，每张各中得5注，都是对一注号码进行5倍投注的彩票，也就是说昨晚杭州有3位幸运者各花10元投注，都中得了5注头奖，此外，该期还有1注一等奖由温州苍南县龙

各获奖金2578万元。据了解，这3个大奖由2个投注站中出，其中杭州市桐庐县春江路755号编号为33015729的福彩投注站中出了10注，两张中奖彩票只是流水号不同，会不会是同一个人所中呢？只有等中奖者出现才能揭开谜底。另一个大奖由杭州市余杭区东湖街道东湖北路479号编号为33019512福彩投注站中出。此外，该期还有1注一等奖由温州苍南县龙

港镇东城路523号编号为33034525的福彩投注站中出，中奖彩票是一张70元的胆拖票，该彩民共获得5196万元奖金。也许广大彩民还对一个月前杭州一彩民获得3277万元双色球大奖记忆犹新，因为那个奖不仅创下杭州福彩史上最大中奖，而且幸运者因为老婆监督戒赌买彩中大奖成为美谈。

仅过一个月，3个千万大奖同时降临，

今日开奖：双色球

奖池：2.44亿元

福彩“七乐彩”第045期

12 14 18 21 22 28 29 30

福彩“22选5”第105期

02 04 05 10 13

福彩“3D”第105期

1 3 9

祝贺嘉鱼彩民喜中双色球一等奖2注，单注奖金515万元。